В преддверии праздника «День Матери»

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день хочется выразить признательность и сказать слова благодарности всем матерям, которые дарят детям свою любовь и ласку.



Поэтому в каждом корпусе нашей школы всю неделю дети готовят сюрпризы и поздравления для своих мам и бабушек.

В корпусе №2 открытие недели, посвящённый Дню матери, началось с мастер-классов по изготовлению поздравительных открыток и поделок.



В 5 «А» провели родительское собрание ко Дню матери.





В 3ф классе корпуса №4 ко Дню Матери сделали поздравительные открытки и написал рассказы о мамах.



А в первом корпусе готовят супер стенгазету и снимают видеоролики для мам.







Нет, наверное, ни одной страны, где бы не отмечался День Матери. В России этот праздник стали отмечать сравнительно недавно, в последнее воскресенье ноября. Этот праздник - прекрасный повод выразить свою любовь и глубокую благодарность самому главному в нашей жизни человеку - маме. Ведь мама - это воплощение добра, мудрости и милосердия.